Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.931 € es
2977 €7

. ¢(Qué porciento de 8.808 € es
2.936 €7

. ¢Qué porciento de 8.130 € es
1.626 €7

- ¢Qué porciento de 7.180 € es
359 €7

. ¢Qué porciento de 3.998 € es
1.999 €?

10.

;Qué porciento de 5.265 € es
1.755 €?

;Qué porciento de 745 € es
149 €7

;Qué porciento de 986 € es
493 €7

;Qué porciento de 4.557 € es
3.038 €7

;Qué porciento de 7.971 € es
5.314 €?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.931 € es
2977 €7
33%%

. ¢(Qué porciento de 8.808 € es
2.936 €7
33%%

. ¢Qué porciento de 8.130 € es
1.626 €7
20%

- ¢Qué porciento de 7.180 € es
359 €7
5%

. ¢Qué porciento de 3.998 € es
1.999 €?
50%

10.

;Qué porciento de 5.265 € es
1.755 €?
33%3%

;Qué porciento de 745 € es
149 €7
20%

;Qué porciento de 986 € es
493 €7
50%

;Qué porciento de 4.557 € es
3.038 €7
66%5%

;Qué porciento de 7.971 € es
5.314 €?
66%3%
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Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2.156 € es
1.617 €7

- ¢Qué porciento de 2.920 € es
584 €?

. ¢Qué porciento de 9.730 € es
973 €?

- ¢Qué porciento de 9.740 € es
487 €7

. ¢Qué porciento de 5.360 € es
268 €7

10.

;Qué porciento de 9.309 € es
3.103 €7

;Qué porciento de 9.200 € es
1.380 €7

;Qué porciento de 7.504 € es
1.876 €7

;Qué porciento de 5.300 € es
265 €?

;Qué porciento de 600 € es 90
€7
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2.156 € es
1.617 €7
75%

- ¢Qué porciento de 2.920 € es
584 €?
20%

. ¢Qué porciento de 9.730 € es
973 €?
10%

- ¢Qué porciento de 9.740 € es
487 €7
5%

. ¢Qué porciento de 5.360 € es
268 €7
5%

10.

;Qué porciento de 9.309 € es
3.103 €7
33%3%

;Qué porciento de 9.200 € es
1.380 €7
15%

;Qué porciento de 7.504 € es
1.876 €7
25%

;Qué porciento de 5.300 € es
265 €7?
5%

;Qué porciento de 600 € es 90
€7
15%
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 7.944 € es
5.296 €7

- ¢(Qué porciento de 6.712 € es
1.678 €7

. ¢Qué porciento de 1.620 € es
405 €?

- ¢Qué porciento de 4.445 € es
889 €7

. ¢Qué porciento de 6.060 € es
4,545 €7

10.

;Qué porciento de 3.000 € es
300 €?

;Qué porciento de 7.740 € es
3.870 €?

;Qué porciento de 8.289 € es
2.763 €7

;Qué porciento de 5.180 € es
777 €7

;Qué porciento de 5.620 € es
4.215 €7
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 7.944 € es
5.296 €7
66%5%

- ¢(Qué porciento de 6.712 € es
1.678 €7
25%

. ¢Qué porciento de 1.620 € es
405 €?
25%

- ¢Qué porciento de 4.445 € es
889 €7
20%

. ¢Qué porciento de 6.060 € es
4,545 €7
75%

10.

;Qué porciento de 3.000 € es
300 €?
10%

;Qué porciento de 7.740 € es
3.870 €?
50%

;Qué porciento de 8.289 € es
2.763 €7
33159%

;Qué porciento de 5.180 € es
777 €7
15%

;Qué porciento de 5.620 € es
4.215 €7
75%
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Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1.896 € es
1.422 €7

- ¢(Qué porciento de 2.420 € es
121 €7

. ¢Qué porciento de 852 € es
568 €7

- ¢Qué porciento de 2.324 € es
1.743 €7

. ¢Qué porciento de 4.380 € es
657 €7

10.

;Qué porciento de 3.290 € es
329 €?

;Qué porciento de 1.715 € es
343 €7

;Qué porciento de 4.480 € es
672 €?

;Qué porciento de 4.580 € es
687 €7?

;Qué porciento de 1.916 € es
958 €7
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 1.896 € es
1.422 €7
75%

- ¢(Qué porciento de 2.420 € es
121 €7
5%

. ¢Qué porciento de 852 € es
568 €7
66%3%

- ¢Qué porciento de 2.324 € es
1.743 €7
75%

. ¢Qué porciento de 4.380 € es
657 €7
15%

10.

;Qué porciento de 3.290 € es
329 €?
10%

;Qué porciento de 1.715 € es
343 €7
20%

;Qué porciento de 4.480 € es
672 €7?
15%

;Qué porciento de 4.580 € es
687 €7
15%

;Qué porciento de 1.916 € es
958 €?
50%
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1.105 € es
221 €7

- ¢(Qué porciento de 7.671 € es
5.114 €7

. ¢Qué porciento de 4.014 € es
2.007 €7

- ¢Qué porciento de 5.170 € es
517 €7

. ¢Qué porciento de 6.168 € es
4,626 €7

10.

;Qué porciento de 7.160 € es
1.074 €?

;Qué porciento de 8.310 € es
5.540 €?

;Qué porciento de 6.420 € es
963 €7

;Qué porciento de 5.277 € es
1.759 €7

;Qué porciento de 192 € es 48
€7
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 1.105 € es
221 €7
20%

- ¢(Qué porciento de 7.671 € es
5.114 €7
66%5%

. ¢Qué porciento de 4.014 € es
2.007 €7
50%

- ¢Qué porciento de 5.170 € es
517 €7
10%

. ¢Qué porciento de 6.168 € es
4,626 €7
75%

10.

;Qué porciento de 7.160 € es
1.074 €?
15%

;Qué porciento de 8.310 € es
5.540 €?
66%5%

;Qué porciento de 6.420 € es
963 €7?
15%

;Qué porciento de 5.277 € es
1.759 €7
33%3%

;Qué porciento de 192 € es 48
€7
25%
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4.540 € es
681 €7

- ¢Qué porciento de 9.560 € es
478 €7

. ¢Qué porciento de 1.516 € es
379 €?

- ¢Qué porciento de 3.375 € es
1.125 €7

. ¢Qué porciento de 964 € es
241 €7

. ¢Qué porciento de 1.260 € es

189 €?

- (Qué porciento de 6.072 € es

4.048 €?

. ¢Qué porciento de 6.760 € es

1.014 €7

. ¢Qué porciento de 1.720 € es

258 €7

. ¢Qué porciento de 48 € es 16

€7
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4.540 € es
681 €7
15%

- ¢Qué porciento de 9.560 € es
478 €7
5%

. ¢Qué porciento de 1.516 € es
379 €?
25%

- ¢Qué porciento de 3.375 € es
1.125 €7
33%%

. ¢Qué porciento de 964 € es
241 €7
25%

. ¢Qué porciento de 1.260 € es

189 €7
15%

- (Qué porciento de 6.072 € es

4.048 €?
66%5%

. ¢Qué porciento de 6.760 € es

1.014 €7
15%

. ¢Qué porciento de 1.720 € es

258 €7
15%

. ¢Qué porciento de 48 € es 16

€7
33¥%%
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Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.118 € es
4.059 €7

- ¢Qué porciento de 2.720 € es
408 €7

. ¢Qué porciento de 7.986 € es
3.993 €7

. ¢Qué porciento de 9.660 € es
483 €7

. ¢Qué porciento de 1.780 € es
89 €7

10.

;Qué porciento de 9.228 € es
3.076 €7

;Qué porciento de 3.216 € es
2.412 €?

;Qué porciento de 5.132 € es
1.283 €?

;Qué porciento de 8.142 € es
2.714 €7

;Qué porciento de 6.320 € es
632 €?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.118 € es
4.059 €7
50%

- ¢Qué porciento de 2.720 € es
408 €7
15%

. ¢Qué porciento de 7.986 € es
3.993 €7
50%

. ¢Qué porciento de 9.660 € es
483 €7
5%

. ¢Qué porciento de 1.780 € es
89 €7
5%

10.

;Qué porciento de 9.228 € es
3.076 €7
3315%

;Qué porciento de 3.216 € es
2.412 €?
75%

;Qué porciento de 5.132 € es
1.283 €?
25%

;Qué porciento de 8.142 € es
2.714 €7
33%3%

;Qué porciento de 6.320 € es
632 €?
10%

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.740 € es
1.011 €7

. ¢Qué porciento de 2.120 € es
212 €7

. ¢Qué porciento de 2.940 € es
441 €7

. ¢Qué porciento de 8.630 € es
863 €7

. ¢Qué porciento de 6.471 € es
4314 €7

10.

;Qué porciento de 2.060 € es
515 €?

;Qué porciento de 3.860 € es
386 €7

;Qué porciento de 6.875 € es
1.375 €?

;Qué porciento de 30 € es 6 €?

;Qué porciento de 3.070 € es
614 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.740 € es
1.011 €7
15%

. ¢Qué porciento de 2.120 € es
212 €7
10%

. ¢Qué porciento de 2.940 € es
441 €7
15%

. ¢Qué porciento de 8.630 € es
863 €7
10%

. ¢Qué porciento de 6.471 € es
4314 €7
66%5%

10.

;Qué porciento de 2.060 € es
515 €?
25%

;Qué porciento de 3.860 € es
386 €7
10%

;Qué porciento de 6.875 € es
1.375 €?
20%

;Qué porciento de 30 € es 6 €?

20%

;Qué porciento de 3.070 € es
614 €?
20%
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Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.438 € es
2.146 €7

. (Qué porciento de 7.692 € es
1.923 €7

. ¢Qué porciento de 3.960 € es
2.970 €7

. ¢Qué porciento de 6.935 € es
1.387 €7

. ¢Qué porciento de 830 € es
166 €7

. ¢Qué porciento de 9.600 € es

480 €?

. (Qué porciento de 272 € es

204 €7

. ¢Qué porciento de 5.220 € es

1.305 €?

. ¢Qué porciento de 6.055 € es

1.211 €7

. (Qué porciento de 3.291 € es

2.194 €7
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.438 € es
2.146 €7
33%%

. (Qué porciento de 7.692 € es
1.923 €7
25%

. ¢Qué porciento de 3.960 € es
2.970 €7
75%

. ¢Qué porciento de 6.935 € es
1.387 €7
20%

. ¢Qué porciento de 830 € es
166 €7
20%

. ¢Qué porciento de 9.600 € es

480 €7
5%

. (Qué porciento de 272 € es

204 €7
75%

. ¢Qué porciento de 5.220 € es

1.305 €?
25%

. ¢Qué porciento de 6.055 € es

1.211 €7
20%

. (Qué porciento de 3.291 € es

2.194 €7
66%5%
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Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 4.036 € es 2.

3.027 €7

. ¢Qué porciento de 4.668 € es 4,

2.334 €7

. ¢(Qué porciento de 600 € es 30 6.

€7

- ¢Qué porciento de 2.615 € es 8.

523 €7

. (Qué porciento de 4.683 €es  10.

1.561 €7

;Qué porciento de 2.780 € es
417 €7

;Qué porciento de 3.012 € es
2.008 €?

;Qué porciento de 6.048 € es
3.024 €7

;Qué porciento de 9.160 € es
458 €7

;Qué porciento de 4.580 € es
3.435 €7
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4.036 € es
3.027 €7
75%

. (Qué porciento de 4.668 € es
2.334 €7
50%

. ¢Qué porciento de 600 € es 30
€7
5%

- ¢Qué porciento de 2.615 € es
523 €7
20%

. ¢Qué porciento de 4.683 € es
1.561 €?
33%%

10.

;Qué porciento de 2.780 € es
417 €7
15%

;Qué porciento de 3.012 € es
2.008 €?
66%5%

;Qué porciento de 6.048 € es
3.024 €7
50%

;Qué porciento de 9.160 € es
458 €7
5%

;Qué porciento de 4.580 € es
3.435 €7
75%
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